

信阳第六届业主上台议价会 向装修冤枉钱“宣战”

本报讯(记者 方慧玲)面对成千上万种装修建材、名目繁多的装修公司、价格不菲的家居用品,普通的“菜鸟”装友们常感力不从心。不要紧!5月9日13时,一场意在向装修冤枉钱“宣战”的“业主议价会”将在怡和摩尔城举行...

我与信阳毛尖的缘

程广海

母亲是一个嗜茶如命的人,即便有再多的农活,每天一早起来,必须生火烧开一壶滚烫的水来。母亲先从有些生锈的茶叶盒子里摸出一小把茉莉茶冲上,慢慢地品上一会儿,再拾掇家务。

受母亲的影响,我从上小学就开始喜欢喝茶了,这种习惯一直保持到现在。真正认识信阳毛尖,是大学毕业后分到一所中学里。我们语文组的刘老师是一位河南信阳人,他也非常喜欢喝茶。

当时的名茶。宋朝,在《宁史·食货志》和宋徽宗赵佶《大观茶论》中把信阳茶列为名茶。大文学家、书画家苏东坡说:“淮南茶信阳第一。”

信阳毛尖被誉为“绿茶之王”。听刘老师对信阳毛尖的介绍,我为自己一直坚持喝信阳毛尖而自豪!

信阳毛尖喝久了,慢慢品出茶之香,茶之味,回味无穷。茶就像好风景,不会止于山水,山水尽处,还可以坐看云起,茶的香味过后,还有茶之韵味。

朗爽满天地。再饮清我神,忽如雨洒轻尘。三饮便得道,何须苦心破烦恼。”再次与信阳毛尖结缘是一次偶然的机会。去年暑假的一天,我到信阳游玩,来到信阳毛尖的主产地之一震雷山。

陪同我的当地朋友带我去参观出产信阳毛尖的茶园,来到震雷山的南坡,大片大片整齐的茶园,让人赏心悦目。在景区的一个饭店,我们吃了当地的一些小吃后,开始慢慢品茶。

我们从山东远道而来,特意为我们表演了一番茶艺。他把茶叶放进一个杯子里,倒上滚烫的开水,把杯里浮起的泡沫倾倒在另一只杯子里,然后再加水冲泡。

老板用浓重的乡士口音向我介绍了信阳毛尖的制作过程,拿出一把毛尖放在我手心里,让我细细地闻,一阵淡淡的清香飘来,沁入心脾。

我们参观了震雷山,看到前面有泉水自石罅流出,长年不断,四季澄清,其味甘冽。震雷山所有的泉水都源源不断流入淮河,之所以称震雷山的泉水为圣水,是因为它和淮河源头水一样,有其独特的功效。



光山县:本届茶节创佳绩

本报讯(吴正宇 龙斌志)信阳第23届国际茶文化博览会在2015中国(信阳)国际茶业博览会期间,光山县精心组织,在参与的茶类茶事活动中亮点频频,再创佳绩。

在“华茗杯”2015年全国优秀绿茶质量评比活动中,光山县选送的7只茶样全部获奖,其中,凉亭寨山云雾茶业有限公司生产的“赛山玉莲茶”荣获特别金奖。

河南电视台少儿艺术培训中心光山基地开办两年来,为当地培养少儿艺术学员500余名,其中有19名学员被推选到河南电视台录制2015年春节晚会少儿节目。



河南电视台少儿艺术培训中心光山基地开办两年来,为当地培养少儿艺术学员500余名...

慈行善举泽乡邻

吴晓睿 五一假期过后,淮滨县谷堆乡图益村村小的孩子们分外高兴,他们再也不怕下雨一脚泥的校园了。

助力发展新常态 优化服务新税风

——访信阳市明港国税局党组书记、局长李培升

本报记者 赵锐 见习记者 崔阳

“今年第一季度,明港国税局完成税收收入7019万元,占年计划的34.75%,提前44天实现首季开门红。”

“优化服务”对于我们来说是一个需要持续提升,永不过时的任务,也是政府职能部门由“执法型”向“服务型”转变的必然要求。



图为信阳市明港国税局党组书记、局长李培升

服务质效的便捷化来切实减轻纳税人的办税负担。对于符合“限时办结”条件且手续齐全的纳税人,承诺“纳税人办理业务时间最长不超过8分钟”。

建立涉及权力运行所有环节过程留痕的制度规范。加大税收执法督察力度,全面落实税收执法责任制,规范执法行为和行政处罚裁量权。

李培升表示,2015年是国家全面推进依法治国的开局之年,全面深化改革的关键之年。该局将以服务地方经济建设为出发点,以推进绩效管理为抓手,坚持依法大力组织收入,落实各项税收政策。

村官也需“廉洁谈话”

廖卫芳 近日,笔者在乡下老家走访时,恰巧碰上乡政府的两名纪检干部在村两委班子进行“廉洁谈话”。

“廉洁谈话”是村官手中的一项权力,对村官进行“廉洁谈话”,真的十分有必要。

公示 信阳日报社新申领新版记者证人员名单 姓名:陈磊,程再顺,童帅,段黎明

罗山县住房和城乡建设局公告

依据河南省罗山县人民法院民事裁定书【(2014)罗执字第31-2号】、罗山县人民法院协助执行通知书【(2014)罗执字第31-2号】及河南省罗山县人民法院民事判决书【(2013)罗民初字第448号】...

注销公告

兹有陈友庚的国有土地使用证遗失,根据陈友庚的申请,罗山县国土局现场核查后,现将权利人陈友庚的国有土地使用证予以注销并补办。

声明

兹有孟理的执业医师执业证书(证号:11041000018303),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有方志强、陈国利之子方祖辉于2010年12月3日在湖州市双林人民医院出生,其出生医学证明(编号:0330600197),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有王琨深、许欣所有的房屋坐落于浉河区新华东路128号金麦于实业有限公司4号楼2单元6层603,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第00048969号...

声明

根据产权人罗永的申请,坐落于平桥区平桥村十组1号楼201号,丘(地)号为150304150010005,结构为混合,面积为133.84平方米,产权证号为字第127033号的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。

